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  Ξεσήκωσαν το κοινό η συναυλία
Πηγή: ΑΝΑΤΡΟΠΗ Σελ.: 6 Ημερομηνία

έκδοσης:
26-07-2018

Επιφάνεια: 1896.73 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ - ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ

^■επέραασν κάθε προπ- 
γοίμενσ η οιμμειοχτ η» 

mm κόσμο», ο ενθουσιασμός. 
Hto κέφι, η ζωντάνια και 
ο ριθμός στην ξεχωριστή σι- 
ναιλίο ησσ διοργάνωοε ο δήμος 
Παλαιός - Χορτιάτη το “ " 
Πέμπτης στο Πέφινο Π 
της Πιλαίας.

Οι εκατοντάδες θεατές που κατέ- 
κλυσαν απ' άκρου εις άκρον τον 
χώρο, στην ξεχωριστή συναυλία 
του μαέστρου του μπουζουκιού 
Χρήστου Νικολόπουλσυ, με τη 
συμμετοχή του αγαπητού -στο 
κοινό- ερμηνευτή Στέλιου Διο
νυσίου και της νέας ταλαντούχας 
τραγουδίστριας Ασπασίας Στρα
τηγού. κυριολεκτικά αποθέωσαν

τους μουσικούς καλλιτέχνες.
Στη διάρκεια της συναυλίας με 
την οποία κορυφώθηκαν οι τριή
μερες πανηγυρικές εκδηλώσεις 
«Πυλαιώτικα 2018» για περίπου 
δύο ώρες οι θεατές, χόρεψαν και 
σιγοτραγούδησαν όλες τις γνω
στές επιτυχίες του δημοφιλούς 
συνθέτη που ερμήνευσαν με 
κέφι οι τραγουδιστές.
«Ήταν μια ανεπανάληπτη συναυ
λία και μια μοναδική εμπειρία 
που μας θύμισε τις μεγάλες στιγ
μές του ελληνικού τραγουδιού. 
Με τον καλά μου φίλο και διακε
κριμένο λαϊκά συνθέτη. Χρηστά 
Νικολόπουλο και τον αγαπημέ
νο ερμηνευτή Στέλιο Διονυσίου 
που μας ξεσήκωσαν, αλλά και 
μας συγκίνησαν με τις μοναδικές 
επιτυχίες τους, αλλά και με τους

τοπικούς μας καλλιτέχνες και 
συγκροτήματα, με παραδοσιακά 
χορευτικά σχήματα και σργανο- 
παίκτες, τιμήσαμε φέτος τον Πο
λιούχο μας στην Πυλαία Προφή
τη Ηλία. Μεευλάβεια, προσδοκία 
και προπάντων με σεβασμό στην 
παράδοση» σημείωσε ο δήμαρ
χος Πυλαίας - Χορτιάτη, Ιγνάτιος 
Καϊτεζίδης.
Τα «Πυλαιώτικα» αποτελούν 
έναν επιτυχή θεσμό πολιτισμού 
και παράδοσης που συνδέεται 
με το θρησκευτικό και ευλαβικό 
στοιχείο και διοργανώνεται κάθε 
χρόνο στο Πέτρινο Πολιτιστικό 
Κέντρο Πυλαίας στο πλαίσιο του 
εορτασμού του Πολιούχου της 
Πυλαίας Προφήτου Ηλιού του 
θεσβίτου. Οι φετινές τριήμερες 
εκδηλώσεις «Πυλαιώτικα 2018»,

ξεκίνησαν την Τετάρτη με μου
σική συναυλία με σύγχρονο και 
λαϊκό ρεπερτόριο και με ερμη
νευτή τον Σταύρο Χστζπσπύραυ 
που πλαισιώθηκε από γυναικείες 
φωνές και ολοκληρώθηκαν την 
Παρασκευή με μεγάλη μουσι- 
κοχορευτική εκδήλωση, στην 
οποία συμμετείχαν παραδοσιακά 
χορευτικά τμήματα του δήμου 
Πυλαίας-Χορτιάτη και φιλοξε
νούμενα χορευτικά από άλλες 
περιοχές. Συνοδεία κλαρίνου, 
λαούτου, κρουστών, τρομπέτας, 
βιολιού και ακορντεόν και με το 
κέφι να βρίσκεται στο ζενίθ την 
τελευταία ημέρα όλοι οι επισκέ
πτες είχαν την ευκαιρία να δο
κιμάσουν και το παραδοσιακό 
«ατζέμ πιλάφ» που μαγείρεψαν 
οι γυναίκες των Κ.Α.ΙΊ.Η.


